3aluTa paguatopa

M. — SUBISF 3awuTa KapTepa
ApTukyn:Crtanso 111.4005.1 3awuTa pagnatopa; 111.4006.1 3awuta kaprepa;

111.4024.1 3awurta KMN; 111.4025.1 3awwuta PK // /
ANHOMUHUN 333.4005.1 3awuTta paauatopa; 333.4006.1 3awuTa Kaprtepa; ' ////
333.4024.1 3awuta KMM; 333.4025.1 3awuta PK //
Ky30B: Bce. [aWKa 3aKknaagHas M8
foa BbINycCKa: 2008-2016/2006-2015 //,
O6bem aBuraTens: Bce 3awuTa KM ~ '/ :
TVIn:PKI'II'I Bce LUTaTHbIM Kpenex | S /

1. b 9 Wr. 3awmuTa PK
2. ONnT 10X40. .. e 5 WT. 5 /BonT M8x25
3; BONT M1OMSU w0 m 0 mmmms s s s o w6 5 s 55556 2 LT, e Ulanb6a 8
4. Fayka 3aKknagHag M8, . ....vivnsinnnns. 2 WT. RN _ > s
5. Nanka 3aknagHada M10x100/20...... 2 LT, - . lanba npyxuHHas 8
5. I_I_Iauga < 2SS 9 LT, KpoHWwTemH
Li LHIAWVOB 1106 mremmammom s e o e oo m i m snm o s e / WT.
g. Mauga NPY>XUHHAA ?.0 .................. %MT . gy, a0
. Wanba npyxunHHaqa 10.................. T. anKka
10. 3awuT apga,u,maTopa .................... 1 . - Y4 EJOHUTGMll%X4O
11. 3au.u4Ta A DT /el e e i 1 s 1 T, & dnod
12: JaIATE RIIT]. cn:insinninminsiznimnsn: no:sa: 1 lHT. Bont M10%50 lanba npyxuHHas 10
18 SANMATE PR cuinminsimaismsnss e s LWT. 1065 10
L N Y 2 <= 1 WT. 4
15, KPOHLIUTEMH . oottttriiinnrreerinnnnneesnns 1 Wt. Wanba npyxuHHag 10
f HvameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12 ]
et | MOMeHTbI 3aTsXKM 9.8 Hwm 24.0Hwm 47.0Hm 81.0Hm |
1. CHATb WTaTHY 3aWuUTy asToMmobunag. KPOHWTEWHY 6onTamMu M10x40.
2. 3aWUTy pajuatopa 3aKpenuTb Ha WTaTHbIe TOYKN 6. YCTaHOBUTb raiiku 3aknagHble M10x100/20 B
KpenneHus 6ontamu M8x25. OTBEPCTUA MoApaMHUKa aBTOMOOUNA U 3aKpenuTb K HUM
5+ 3au.|,|/|Ty ABUTaTENA 3aBECTU MO 3dlLLUTY PpadunUaTopad 6an|(y 6ontamMmm M10x40.
cnepeav, c3aam 3aKperunTb bontamMnm M8x25 B WTATHbLIE 7 33LL|,|/|Ty PK 3aBecTu noa 3aWKUTY KT cnepeaun, clagu
TOHKMN. KpenuTb 6onTaMn M10x50 K ycTaHoOBNeHHOU b6anke.
4., BoiBEpHYTb ABa WTATHbIX 60NTa KpenneHua 6ankum K 8. 3aTAHYTb BCe pe3bb60Bble COEAUHEHUS.
pame aBToMobuUNA, YCTAaHOBUTb KPOHWTEWH U 3aKPENUTH Mcnonb30BaHUeE MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

BbIBEPHYTbIMU paHee WTaTHbIMKU 6OoNTaMu.
5. 3awuty KIIM cnepean Kpenutb NU60 Ha WITATHbIE TOYKMU
nnéo K rankam 3aknagHelM M8 6ontamm M8x25, n c3anu K



